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L’association du Festival du Livre de Jeunesse Occitanie vous donne rendez-vous du 19 juin au 21 juillet 2024 autour du thème « sports et jeux » !
Organisé par le Centre national du livre (CNL) sous l’impulsion du ministère de la Culture, « Partir en Livre » sort les livres des étagères pour aller à la rencontre des jeunes publics sur leurs lieux et temps de loisirs, afin de transmettre le plaisir de lire. 
A l’occasion des Jeux Olympiques et Paralympiques 2024, les 10 ans de Partir en Livre auront pour thème « sports et jeux ». Du 19 juin au 21 juillet 2024, nous vous invitons à explorer les liens entre le sport et la littérature. Petits ou grands, tout seul ou en équipe, lecteurs comme sportifs pourront partager la même envie d’évasion, de rêve, de partage et de plaisir… tout en prenant soin de leur santé physique et mentale. « Lisez, bougez ! » sera donc le mot d’ordre de cette dixième édition de Partir en Livre !
Une manifestation nationale… à  l’échelle métropolitaine

Quand la lecture devient une discipline olympique ! Ce grand événement estival de l’année 2024 que sont les jeux Olympiques et paralympiques, nous offrent l’opportunité d’explorer les relations qu’entretiennent le livre et le sport. Nous ouvrirons les festivités avec le journal indépendant pour enfants, Biscoto, et de sa Maison d’édition lors d’une journée apprenante. Qu’il s’agisse de relever les défis des auteurs-illustrateurs invités ou de ceux de nos partenaires, ce programme explore les liens entre la littérature, le jeu et le sport et invite à mettre le corps en mouvement !
Le public est invité participer à ces olympiades littéraires dont la performance tient davantage à la capacité à stimuler la curiosité, de rire et de dialoguer qu’à être le plus fort.

Cet été, jouez le jeu et venez entraîner votre corps et votre esprit aux plaisirs littéraires dans les 21 communes de la métropole participantes !

Auteur(rice)s invité(e)s :
Sara Gavioli, Edouard Manceau, Zelda Pressigout, Léo Louis-Honoré, Clémence Sabbagh

Communes Participantes : 
Aigrefeuille, Aucamville, Aussonne, Balma, Blagnac, Colomiers, Cornebarrieu, Cugnaux, Fenouillet, Gagnac-sur-Garonne, Gratentour, Launaguet, Mons, Pibrac, Quint-Fonsegrives, Saint-Jean, Saint-Jory,  Seilh, Toulouse, Tournefeuille, Villeneuve Tolosane.

Découvrez le programme sur https://festival-livre-jeunesse.fr/























CONTACT PRESSE
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