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23ème Festival du Livre de Jeunesse Occitanie
Saint-Orens de Gameville – Toulouse Métropole
Du 18 au 26 janvier 2025, le Festival du Livre de Jeunesse Occitanie sera de retour à Saint-Orens de Gameville et dans les communes de Toulouse Métropole pour sa 23ème édition autour de la figure du héros dans la littérature jeunesse. Au programme des animations, des ateliers et des expositions pour découvrir le travail des auteurs et illustrateurs invités.
Evénement au rayonnement régional fréquenté par les familles, une trentaine d’auteurs et illustrateurs seront réunis pour rencontrer leurs lecteurs. Cette 23ème édition intitulée « Qui sont ces héros ? » mettra à l’honneur les héros d’hier et d’aujourd’hui.
Les héros et héroïnes peuplent largement les œuvres de la littérature jeunesse. Des archétypes de la mythologie aux héros d’aujourd’hui, pourquoi ces personnages dotés de pouvoirs extraordinaires ou d’une volonté hors du commun fascinent tant les plus jeunes ? D’où vient le besoin de héros et comment ces modèles participent-ils à l’appréhension du monde qui entoure les jeunes lecteurs ? Tout au long de cette édition, nous reviendrons sur la figure du héros qui s’est diversifiée au fil des époques, mais qui reste incontournable.  
Dès le 18 janvier 2025, venez découvrir de nombreux auteurs et illustrateurs dans une programmation Hors-les-murs dans plusieurs communes de l’agglomération toulousaine, à travers des expositions, des lectures, des spectacles, des ateliers d’illustration, des rencontres en librairie...
Auteurs invités
AYMON Gaël, BACHELET Gilles, BARDOS Magali, BENJELLOUN Saïd, CHOMEL Judith, CUEILLE Julien, CLEMENT Loïc, CORENBLIT Rachel, CRUSCHIFORM, DE Claire, GAZHOLE, DE GUIBERT Françoise, DUCHESNE Séverine, HELLER ALGAZI Inbar, HUSSENOT Victor, HERBERA Ghislaine, ITOÏZ Mayana, JALBERT Philippe, LAMOUREUX Sophie, MAUPOME Frédéric, MIRGAINE Marie, MONTEL Anne, MOURLEVAT Jean-Claude, POBLETE Maria, PUECH Marion, RENARD  Margo, SYLVANDER Matthieu, THINARD Florence, Jo WITEK.

Infos pratiques :
Entrée libre et gratuite 
Ouverture : De 10h à 19h les samedi 25 et dimanche 26 janvier 2025
Lieu : Lycée Pierre Paul Riquet, 2 avenue du Lycée, 31650 SAINT-ORENS DE GAMEVILLE

Contact Presse :
Katell GABRIEL-ABGRALL, coordinatrice
Tel. 06 52 74 34 91 / contact@festival-livre-jeunesse.fr
Retrouver nous sur les réseaux sociaux
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23tvE FESTIVAL DU LIVRE
DE JEUNESSE OCCITANIE

SAINT-ORENS DE GAMEVILLE - TOULOUSE METROPOLE
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